

弘扬雷锋精神 传递美德火炬

中牟县青年路小学开展学雷锋系列活动

带动学习雷锋精神热情

3月3日上午,中牟县青年路小学在该校多媒体室举行“践行核心价值观,小雷锋在行动”暨学习雷锋月启动仪式。

为了更好地宣传雷锋精神,让更多的学生了解雷锋故事、学习雷锋精神,该校少先队开展了一系列学雷锋活动。3月6日上午7时50分,全体师生齐聚学校东操场举行了“践行核心价值观,小雷锋在行动”为主题的升旗仪式。

3月6日,学校请来了老革命功臣段喜超在三一中队开展了一节“小雷锋在行动”的主题班队会。

随后,又召开学雷锋主题少先队活动课,组织各班级开展学雷锋板报评比活动,激发同学们学习雷锋精神的热情,弘扬勇于奉献不辞辛苦的雷锋精神。孩子们很受感染。

让大爱精神在学校发扬

为践行“奉献、友爱、互助、进步”的崇高志愿者精神,借着学习雷锋的教育契机,该校组织学生开展实践性的爱心教育。

3月16日下午,“红领巾 献爱心”跳蚤市场在该校举办。孩子们拿出平日里闲置的学习用品、课外读物、玩具或亲自制作的小工艺品、绘画作品,在校园里摆出一个个“义卖地摊”。

短短一个半小时,“跳蚤市场”共“赚”得9093元善款,筹集所得善款全部捐给了该校一三班的白血病患者王坤同学。

一名学生说:“学校组织的义卖活动,不仅可以买到自己想要的东西,还可以把付过的钱变成善款捐赠给需要的人,这是爱心在传递。”

此次活动,同学们纯真的善举汇聚成绵延而广博的爱,可以感受到他们那一颗颗温暖的童心。

3月以来,中牟县青年路小学制定了一系列长期的学雷锋活动方案,将“螺丝钉精神”贯穿于孩子们日常生活的点点滴滴。

该校以“践行核心价值观,小雷锋在行动”系列活动为教育契机,让学习雷锋精神成为学生心中典范,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的精神。中牟时报 李淑娟 通讯员 周丽敏 文/图



学生们在“跳蚤市场”进行义卖

把弘扬慈善转化为实际行动



红领巾志愿者看望马玉生老人

校内有活动,校外也要有。3月5日上午,该校联合中牟县慈善总会在新世纪广场开展了“践行核心价值观 弘扬慈善

文化 学雷锋我们在行动”主题活动,红领巾志愿者签名及发放弘扬慈善文化宣传手册。

3月14日,该校红领巾志愿者一行40余人,带上学校和志愿者个人集资买来的慰问品,走进了“粉笔老人”马玉生老人家中。志愿者们把带来的食品以及生活用品等送给了“粉笔老人”和他的孩子。

志愿者们在与老人的交流中,感受到了老人对孩子深深的父爱以及生活的艰辛,纷纷流下了感动的泪水。

校长张改红说,一系列的活动,让同学们更充分地理解雷锋精神,更好地继承雷锋精神,更明白了怎样把雷锋精神转化为自己的实际行动。

文昌街学校 消防知识进校园

3月22日,中牟县文昌街学校在该校开展消防知识培训会暨疏散演习。中牟县消防大队教官以幻灯实例图片演示,让广大教职工了解和掌握如何树立消防意识、如何预防和扑灭火灾、如何逃生等。演习中,按照演练方案,各班学生在班主任的带领下快速、有序撤离,学生都能按要求弯腰,用小手绢、纸巾或毛巾捂着鼻子,迅速撤离到安全的位置。

通讯员 韩冬莉

中牟县二初中 开展文明交通志愿活动

近日,中牟县第二初中青年志愿者在官渡大街与中兴路交叉口,开展“文明交通、平安出行”志愿服务活动。志愿者们坚持正面引导、道德引领,以改善交通面貌、传播文明礼仪、优化公共秩序为目的,针对闯红灯等不文明现象及时进行劝阻,劝导行人自觉遵守交通规则。此次活动,展示出了该校学生良好的精神风貌和素养,增强了学校的社会影响力。

中牟时报 李淑娟 通讯员 耿少魁

注销公告

●郑州国锦斋食品有限公司,注册号:91410122MA3XB6K14X,经股东会决议公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向清算组申报其债权。

●郑州心意圆和商贸有限公司,统一社会信用代码:91410122MA3XBM4Y69,经股东决定公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向清算组申报其债权。

遗失声明

●徐国建购买中牟县祥和房地产开发有限公司开发的祥和商住楼小区祥和商住楼号楼2单元5层505号房,预售证号ZM130070,合同号ZM13001528504,该合同不慎丢失5份,声明作废。

●刘华梅购买中牟县祥和房地产开发有限公司开发的祥和商住楼小区祥和商住楼号楼2单元5层503号房,预售证号ZM130070,合同号ZM14001536961,该合同不慎丢失5份,声明作废。

●韩凯霞,女,护士,本人于2017年3月不慎把护士资格证书遗失,评审通过时间是2006年6月,证书编号E0106011400986,声明作废。

商都路小学举办校园“金话筒”小主持人大赛

3月17日,中牟县商都路小学精心组织校园“金话筒”小小主持人大赛,在该校演播厅炫彩上映。此次比赛紧紧围绕“让教师品味精彩人生、让学生享受快乐童年”这一宗旨,共分为初赛、决赛两个环节,有130余名小选手踊跃报名参加。

比赛中,各位选手经过精心准备,都发挥了较高水平。他们流利的语言、稳重

台风不时博得阵阵热烈的掌声。经过两个星期的激烈角逐、层层选拔,共有38名孩子脱颖而出,进入决赛。

中牟时报 李淑娟 通讯员 黄果

作文天地

再见了,母校



转眼间,我的小学生涯即将结束。看看熟悉的教室,想想亲爱的老师,还有运动场上的比赛、课间同学们的玩耍、老师的谆谆教导、同学间互帮互助的一幕幕……望着官渡路小学这美丽的校园,回想六年成长的历程,留恋之情油然而生。

再见了!我的老师!您天天陪着这些不懂事的孩子,我真想对您说,老师,我们让您操心了!班级取得荣誉时,您和我们一起欢笑;打扫卫生时,您与大家一起劳动……虽然这些都只是些不起

眼的小事,但您的言传身教在我的心里留下了抹不掉的痕迹,您是我做人的榜样。

再见了!我的同学们!这六年的坎坷,你们陪我一起走过。这六年,我们一起玩耍,我们一起学习,我们一起欢笑,我们一起哭泣。现在我们即将分离,但我们仍是最要好的朋友,无论走到哪里,我相信我们都会因母校而再相聚。

再见了!我的母校!春天里,各种各样的花朵争相开放;夏天里,各种悦耳的鸟叫与蝉鸣;秋天里,午后的阳光不再炎

烈,秋雨绵绵;冬天里,校园穿上雪白的衣裳,冰清玉洁,净化心灵,陶冶情操……美丽的校园景色让我恋恋不舍。

六年来,我在这儿所经历的每一次欢笑,每一滴泪水,每一次感动,每一段故事,都刻在我心里,让我终生难忘!

六年来,这里留下了我求知的足迹,我在这里汲取营养,茁壮成长。如今,为了理想,我即将远航……

中牟县官渡路小学六·五班 王晓玥 辅导老师 闫巧云